 A KISVÁLLALKOZÁSOK TÁMOGATÁSÁRA SZOLGÁLÓ KISVÁLLALKOZÁSOKAT TÁMOGATÓ KÖLCSÖN PROGRAM SZABÁLYZATA

Bevezetés

Jelen szabályzat az Új Kézfogás Közalapítvány (a továbbiakban: ÚKKA) által rendelkezésre bocsátott keret terhére a KISVÁLLALKOZÁSOKAT TÁMOGATÓ KÖLCSÖN PROGRAM (a továbbiakban: KTK) keretében folyósításra kerülő kölcsön-konstrukció célját, működési szabályait és eljárási kérdéseit tartalmazza.

1. A KTK program célja

A KTK célja, hogy Szerbia magyarlakta területein működő kisvállalkozások speciális igényeit figyelembe véve megfelelő pénzügyi támogatást nyújtson számukra üzleti elképzeléseik kölcsönből történő megvalósításához.

A KTK konkrét céljai a következők:
· új munkahelyek teremtése, megtartása,
· kisméretű vállalkozások fejlődésének ösztönzése,

· a számukra elérhető pénzügyi szolgáltatások választékának bővítése, minőségének javítása.

2. A KTK program forrása, a források kezelése

2.1. A KTK  program forrása

A KTK keretében az ÚKKA összesen 70.000.000,- HUF összegű kölcsönkeretet állapított meg Szerbia magyarlakta területein működő kisvállalkozások 1. pontban megfogalmazott célokból történő támogatására. 
A kölcsönkeretet az ÚKKA a Szekeres László Alapítvány (a továbbiakban: SZLA) rendelkezésére bocsátotta vissza nem térítendő támogatás formájában azzal a feltétellel, hogy az összeget Szerbia magyarlakta területein működő vállalkozások KTK keretében történő kölcsönök finanszírozására fordítják.

Nevezett SZLA vállalja, hogy a rendelkezésre bocsátott pénzösszeget kizárólag a jelen szabályzatban meghatározott követelményeknek megfelelő vállalkozások, szabályzatban leírt kölcsön-konstrukció feltételei szerinti finanszírozására használja. Vállalja továbbá, hogy a beérkezett kölcsön kérelmekről és a jóváhagyott kölcsönügyletekről naprakész nyilvántartást vezet.

2.2. A KTK program szakmai lebonyolítása 
Az SZLA versenypályázatot ír ki a KTK Program szakmai lebonyolítására.

Az SZLA szerződést köt a Szakmai Lebonyolító Szervezetekkel - SZLSZ, amelyben meghatározza a SZLSZ-ek számára a KTK működési feltételeit és a Program működtetéséhez szükséges forrás biztosításának módját, továbbá a SZLSZ-ek jogait és kötelezettségeit.

A Szakmai Lebonyolító Szervezetek adminisztrációs költségeinek fedezésére a kölcsönfelvevőtől, a pályázati dokumentáció elkészítéséért a megpályázott összeg 1%-át, valamint az elbírálás után, a megítélt kölcsön összegének 3%-át bevételezi jutalékként.
2.3. A Kölcsönalap

Az ÚKKA által a KTK Programhoz biztosított forrást az SZLA Kuratóriuma elkülönített pénzügyi alapként köteles kezelni és ezt a forrást feltöltődő alapként működteti.
A vállalkozások felé a kölcsönök arról a számláról kerülnek folyósításra, amely az SZLA Kölcsönalapjaként a megbízott banknál került elkülönítésre. Valamennyi kamat- és tőketörlesztés is ugyanezen számla javára kerül jóváírásra.

Az Alap nagysága függ:

· az SZLA rendelkezésére bocsátott források nagyságától, továbbá attól, hogy
a kölcsönök visszafizetése megfelelően történik-e. Ha a tőke 20 %-át esedékességük negyedévében nem fizetik vissza az SZLA-nak, úgy a további alapok folyósítása felfüggesztésre kerül.

3. Működési szabályok, hatáskörök, felelősségek

3.1. Az SZLA Kuratóriumának hatáskörei
Az SZLA Kuratóriuma felelős a KTK irányításáért. Az SZLA Kuratóriumának feladatai a következők:

· a KTK program szakmai lebonyolítását végző szervezetekkel megkötendő együttműködési megállapodások előkészítése és annak biztosítása, hogy a SZLSZ betartsa a kölcsön-konstrukció jelen szabályzatban foglalt követelményeit,

· a KTK eljárások részletes kidolgozása és annak biztosítása, hogy a SZLSZ kövesse ezeket az eljárásokat,

· a KTK Bizottság kinevezése,
· a KTK Bizottság javaslatainak mérlegelése és jóváhagyása, a javaslatok beékezését követő 14 napon belül,

· az SZLA Kuratóriumának döntése egyben rendelkezés a Kölcsönalapot kezelő bank felé a kölcsön folyósítására. 

· Az SZLA Kuratóriuma a döntéstől számított 3 napon belül értesíti a SZLSZ-t a kölcsönkérelmek elbírálásáról, amely azután további 3 napon belül értesíti az érdekelteket az SZLA Kuratóriumának döntéséről. Amennyiben a kérelmező teljesíti a kölcsön folyósításának feltételeit, az SZLA Kuratóriuma az értesítéstől számított 15 napon belül intézkedik a kölcsön folyósításáról. 

· a kölcsönszerződés megkötése az SZLA nevében,
· a beérkezett pályázatok, a jóváhagyott kölcsönök, az elutasított kérelmek, valamint a törlesztések nyilvántartásának vezetése, 

· a bankkal való kapcsolattartás, 
· a szükséges jogi lépések megtétele a kölcsön megfizettetésére, amennyiben a törlesztés késedelmet szenved,

· a KTK fejlődésének nyomon követése, teljesítményének értékelése, ellenőrzése.

3.2. A Szakmai Lebonyolító Szervezetek hatáskörei
A KTK Szakmai Lebonyolító Szervezetei az SZLA Kuratóriuma által meghirdetett meghívásos pályázaton nyert szervezetek, amelyek erre szerződést kötöttek az SZLA-val.

A SZLSZ teljes körű felelősséggel tartozik a KTK-program szakmai lebonyolításáért és az ezzel kapcsolatos feladatok teljesítéséért, melyek többek között a következők:

· a vállalkozói kölcsönkérelmek fogadása, az alkalmasság, a kölcsönfeltételek, az eljárások és a szükséges dokumentumok ismertetése a kérelmezőkkel,

· írott KTK információk és kölcsön igényléséhez szükséges nyomtatványok biztosítása a potenciális kölcsönkérelmezők számára, 

· vállalkozói kölcsönkérelmek előzetes szűrése,

· az üzleti terv és a kölcsönkérelmek előkészítésében történő segítségnyújtás, tanácsadás a vállalkozások számára az üzleti lehetőségek azonosításában,

· folyamatos üzleti, pénzügyi tanácsadás a sikeres üzletvitel érdekében, 

· a kölcsönkérelmezők nyilvántartása és előzetes értékelése,

· interjúk és helyszíni látogatások előkészítése és lebonyolítása az előzetes felmérésen megfelelt ügyfeleknél,

· az igénylők kölcsönképességének előzetes felmérése,

· a kölcsönigénylő által felajánlott biztosíték megítélése,

· a benyújtott, illetve összegyűjtött információk alapján a hiánytalan kérelem nyilvántartásba vételét követően, az SZLA által meghatározott pályázási határidőn belül a döntési javaslat előkészítése a KTK Bizottság (továbbiakban: KTKB) és az SZLA Kuratóriuma számára, a kölcsönnyújtás feltételeinek meghatározásával. A határidő meghosszabbodhat, amennyiben a kérelmező hibájából szenved késedelmet a helyszíni látogatás, a felajánlott biztosíték vagy kölcsönképesség felmérése.

· 3 napon belül az érdekeltek értesítése az SZLA Kuratóriumának döntéséről, 
· valamennyi kölcsönben részesült vállalkozás felügyelete, ezen belül:

· annak biztosítása, hogy a kölcsön felhasználása hatékonyan, az eredeti célnak megfelelően történjék,

· a lehető legtöbbet megtenni a kölcsönnek időben történő visszafizetése érdekében,

· a kölcsönben részesült vállalkozások/vállalkozók látogatása, a nyújtott kölcsönök utóéletének nyomon követése,

· az SZLA Kuratóriuma által igényelt rendszeres időközönként jelentések készítése a KTK-program eredményeiről, az ezzel kapcsolatos tevékenységekről, a kölcsön-kihelyezések helyzetéről.
3.3. A KTK Bizottság funkciói

A kölcsönigényekre vonatkozó javaslatokat a KTK Bizottság (a továbbiakban: KTKB) hozza meg. 

A KTK Bizottság feladata a Monitoring jelentések elemzése és a törlesztési késedelmek ügyében való intézkedés.  

A KTKB összetétele:

A KTKB tagjait és elnökét az SZLA Kuratóriuma nevezi ki, figyelembe véve az ezek kiválasztásával kapcsolatos megfelelési feltételrendszert. 
A KTKB 3 állandó és 5 póttagból áll. 

A KTKB állandó tagjai a vajdasági magyar vállalkozók, elismert elméleti és gyakorlati pénzügyi szakemberek.

A KTKB póttagjai a Szakmai Lebonyolító Szervezetek képviselői, akik tanácskozási joggal vesznek részt a KTKB ülésein. 

A KTKB tagjainak megbízását az SZLA Kuratóriuma vonja vissza a KTKB tag kérésére, vagy amennyiben a KTKB tag indokolatlanul, vagy gyakran nem vesz részt a bizottsági üléseken, akadályozza a KTK operatív működését.

A KTKB Ügyrendje:

A KTKB-t a SZLSZ-k vezetőinek javaslatára első alkalommal az SZLA Kuratóriumának elnöke, utána a KTKB elnöke hívja össze. 
A KTKB tagjait legkevesebb 7 nappal a bizottsági ülés előtt értesíteni kell a bizottsági ülés helyéről, idejéről, napirendi pontjairól. 
Egyidejűleg megkapják a bizottság tagjai a kölcsön kérelmekről a SZLSZ-k által készített előterjesztéseket is (projektjelentés). 
A bizottsági ülésen az érintett SZLSZ képviselője röviden bemutatja a benyújtott kölcsön kérelmeket, és a róla készült minősítést, válaszol a bizottság tagjainak kérdéseire.

A KTKB javaslati döntéseit többségi szavazattal hozza meg. A KTKB határozatának érvényességéhez a 3 állandó tag jelenléte szükséges, javaslati döntéseket a jelenlévők 2/3-os többségével hozza.
Az így meghozott határozatot a KTKB elnöke aláírásával hitelesíti és azt a döntési javaslat meghozatalát követő 2 napon belül az SZLA Kuratóriuma részére kézbesíti.

4. A KTK keretében folyósított kölcsön konstrukciója

4.1. Kölcsöncél

A kölcsön célja a KTK Szabályzat 1. pontjában meghatározott elsődleges céljainak megvalósítását szolgáló, igazolható gazdálkodási költségek és más beruházások, munkahelyteremtéssel kapcsolatos kiadások támogatása. 

Támogatás nem pályázható és nem fordítható köztartozások, valamint a pályázatok benyújtása előtt felhalmozott adósságok fedezésére.
A kölcsön a projekt összvolumenének legfeljebb 85 %-a lehet (nem Áfa-köteles pályázók esetében bruttó, Áfa-köteles pályázó esetében pedig nettó értékben).

4.2. A vállalkozások alkalmassága

A KTK azokat a vállalkozásokat kívánja támogatni, melyek életképesek, vagy potenciálisan életképesek, de kisösszegű kölcsönigényük nem teszi lehetővé számukra a szokásos banki finanszírozást. 

A kölcsön igénybe vételére az a vállalkozás jogosult, amely 

· Szerbia területén bejegyzett devizabelföldi gazdasági társaság, vállalkozás, valamint a mezőgazdasági termelők jegyzékébe bejegyzett mezőgazdasági őstermelő, 
· legalább 1 éve bejegyzett vállalkozásként működik Szerbia területén,  

· termelő, szolgáltató, vagy kereskedelmi tevékenységet folytat,

· a vállalkozás által foglalkoztatott alkalmazottak száma nem haladja meg a tíz főt,

· az éves árbevétel nem haladja meg az 200.000,- EUR-nak megfelelő összeget,
· megvalósítható üzleti tervvel rendelkezik, 
· a SZLSZ minősítése alapján üzletképes vállalkozói célt kíván a kölcsönfelvétellel megvalósítani,

· a vállalkozásnak nincs lejárt, vagy átütemezett tartozása (köztartozás, bankkölcsöntartozás, stb.),
· a kölcsön alapvetően szükséges a vállalkozás fejlesztéséhez és fennmaradásához,

· a vállalkozás üzleti tervéből kitűnik, hogy jövedelmezősége lehetővé teszi a kölcsön visszafizetését.

Nem pályázhatnak a Szekeres László Alapítvány Kuratóriumának és Felügyelő bizottságának tagjai, a Kisvállalkozókat Támogató Kölcsön Bizottság (KTK Bizottság) és a Szakmai Lebonyolító Szervezetek tisztségviselői, alkalmazottai, valamint mindezek közvetlen családtagjai.

A kölcsönt nem vehetik igénybe fegyver-, kábítószer-kereskedelmet, illetve közerkölcsbe ütköző tevékenységet folytató vállalkozások.

4.3. Kölcsönfeltételek

4.3.1. A folyósítható kölcsön (devizaneme RSD)
A kölcsönösszeg alsó határa 3000 EUR, felső határa 10.000 EUR dinár-ellenértéke a Szerb Nemzeti Banknak a folyósítás napján érvényes középárfolyamán számítva.

A kölcsön folyósítása és törlesztése RSD-ban történik.

A folyósított kölcsönnek a nyilvántartása EUR-ban történik.

4.3.2. Futamidő

A kölcsön futamideje a pénzforgalmi tervben feltüntetett visszafizetési képességtől függ. 
A futamidő 3000-6000 EUR összegű kölcsön esetén 2 évig, 6000-10.000 EUR összegű kölcsön esetén pedig 3 évig terjedhet, ezen belül a türelmi idő nem haladhatja meg a három hónapot. 

A kölcsön futamidejét a kölcsönszerződésben kell feltüntetni, melyet az SZLA Kuratóriuma csak indokolt esetben módosíthat. 
Tőketörlesztés havonként, egyenlő részletekben történik.

4.3.3. Saját erő
A kölcsönfelvevő saját hozzájárulása nem lehet kevesebb, mint a projekt értékének 15 % -a (nem Áfa-köteles pályázók esetében bruttó, Áfa-köteles pályázó esetében pedig nettó értékben).

4.3.4. Biztosítékok
1. Fizetési meghagyás (mint banki instrumentum – szerb nyelven: Ovlašćenje)
2. A kölcsön igénylője által kiadott és további legalább egy váltókezes által szabályosan aláírt VÁLTÓ
3. Jelzálog vagy bankgarancia

Jelzálogbiztosítékként felajánlhatók a kölcsön kedvezményezettjének, a kedvezményezett vállalkozás tulajdonosának, vagy a kölcsön törlesztéséért kezeskedő harmadik személynek tulajdonában lévő, telekkönyvben, illetve kataszteri ingatlannyilvántartásban szabályosan bejegyzett, a kölcsön összegének legalább háromszorosát kitevő értékű ingatlanok.

A jelzálog egyetemleges kedvezményezettje az SZLA.  

A vállalkozás/vállalkozó köteles vagyonbiztosítást kötni a biztosítékként szolgáló ingatlanra és egyetemleges kedvezményezettjeként az SZLA-t megjelölni. A biztosítást a kölcsön visszafizetéséig fenn kell tartani. A kölcsön kedvezményezettje a biztosítási kötvény eredeti példányát köteles bemutatni a Szakmai Lebonyolító Szervezetnek, fénymásolatát pedig átadni az SZLA-nak.

Amennyiben a kölcsön biztosítéka bankgarancia, annak a futamidő végéig kell érvényesnek lennie.
4.3.5. Kamat
A kölcsön a teljes futamidő alatt kamatmentes, a Szakmai Lebonyolító Szervezet adminisztrációs költségeinek fedezésére a kölcsön kedvezményezettjétől, a pályázati dokumentáció elkészítéséért a megpályázott összeg 1%-át, valamint az elbírálás után, a megítélt kölcsön összegének 3%-a, amelyet a vállalkozó a SZLSZ-nek fizet ki.

Törlesztési késedelem esetén a kölcsön kedvezményezettjének terhére a törvényben meghatározott késedelmi kamatot kell felszámolni.

4.3.6. Folyósítás
A kölcsönöket folyósításuktól számított két hónapon belül fel kell használni. Ha erre a vállalkozó nem képes, a kölcsönt vissza kell vonni, hacsak a SZLA Kuratóriumának KTK Bizottsága a felhasználási határidőt a vállalkozó kérésére meg nem hosszabbítja.

A kölcsönök folyósítása a 4.1. pontban meghatározott költségekre vonatkozó előszámla vagy előszerződés ellenében történhet, amennyiben az SZLA Kuratóriuma másként nem rendelkezik.

Egy vállalkozás legfeljebb háromszor kaphat kölcsönt a KTK keretében. A második, illetve a harmadik kölcsön csak akkor hagyható jóvá, ha az előző kölcsön rendszeresen, teljes mértékben visszafizetésre került.

5. A kölcsönszerződés felbontása
A SZLA a kedvezményezettel kötött kölcsönszerződést felbonthatja, amennyiben:
5.1. a kedvezményezett a kölcsön felhasználása során jelentős mértékben eltér a KTK Program céljaitól, és

5.2. legfeljebb 6 hónapos összesített késedelembe esik a futamidő alatt esedékessé vált részletek törlesztésével.

A fenti esetekben a szerződést a SZLA Kuratóriuma egyoldalú határozattal mondhatja fel, amely határozatot a kedvezményezettel haladéktalanul írásban kell közölni. A szerződés felbontásáról szóló határozat megküldésének napjával esedékessé válik a kedvezményezett összes addig még nem törlesztett kötelezettsége, a SZLA pedig haladéktalanul intézkedik követeléseinek behajtásáról.
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